平成２９年第２回定例会会議録要旨


◆開催日時　　平成２９年２月２８日（火）　　午後３時００分開会　　　　　

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　Ｃ会議室

◆出席委員　　木下正明　　豊田畩光　　二上由美　　丸山隆一　　海老原千浩　　

◆欠席委員　　なし

◆出席職員（事務局）　　井戸川行利　　瀬尾孝徳　　渡辺勝広　　馬乗園寛子
　　　　　　　　　　　　　
◆議　　案　　議案第２号　平成２９年度国富町教育相談員の任命について
　　　　　　　議案第３号　平成２９年度スクールサポーターの委嘱について
　　　　　　　議案第４号　国富町教育研究センター研究指導員の任命について
　　　　　　　議案第５号　平成２９年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について
　　　　　　　議案第６号　「嵐田十五夜俵踊り」の町指定について

◆教育長報告要旨（２月１日～２月２８日行事実績）
○２月１日（水）本庄高校魅力化推進協議会
国富町・綾町・宮崎市の１市２町の首長や議長などの関係者が集まって、国富町役場で開催された。本年度で２回目の会議となります。会議の中で、まずは１市２町で連携をしていくという確認をし、本庄高校の魅力化を図りながらどのように支援していくかを話し合い、知事や県議会、県教育委員会に要望書を提出します。
○２月２日（木）文化財専門委員会及び地域文化財調査協力員合同会
　　　１２月の文化財専門委員会で諮問をしておりました「嵐田地区十五夜俵踊り」は、２日の委員会で答申をしていただき町指定の文化財となりました。また、法華嶽薬師寺が所蔵する板絵が県内最古の絵ではないかということがわかりました。１５６３年ということは、以前町指定とした同じく薬師寺の天井板よりも古いものとなります。今後は、まず町の文化財専門委員会を開いて町指定の文化財とし、その後県指定という方向になるのではと考えます。
○２月１０日（金）県教育研究機関連絡協議会研究発表大会
今回の国富町の発表の様子は「みらい・みやざきまなび隊」というＭＲＴの番組の中でも放送され、東京大学の市川伸一先生の提唱する「教えて考えさせる授業」の考え方を取り入れた授業改善に、町内の全校が取り組んだ成果の発表でした。
○２月１０日（金）新入学児保護者説明会
　　　４校それぞれに所長と副所長が手分けして説明に行っていただき、食物アレルギーへの
対応や、給食費の納入のお願いといった内容の説明でした。
○２月１４日（火）町教育研究会全体会、教職員研究論文表彰式
　　町内の全教職員が集まって全体会が行われ、その中で研究論文の表彰も行いました。講演会の講師は野田恭子さんで、発達障がいのピアニストとして有名な野田あすかさんのお母さんです。親として悩んだり、子の成長に喜んだりという内容の大変感動的なお話でした。
○２月１７日（金）第４３回高齢者国富大学閉講式及び発表会
この高齢者大学は、生涯学習ということでいろんな世代が学習をしている中の、高齢者の学びの場であり、この日は一年間の学習を締めくくる閉講式とその成果の発表会がありました。１００人以上の方が参加され、高齢者のパワーを感じました。
　○２月２３日（木）第２回町婦人会視察研修
　　　山之口の弥五郎どんの館や都城市立美術館を視察しました。

◆議事要旨　
議案第２号　平成２９年度国富町教育相談員の任命について
平成２９年度の国富町教育相談員を任命するもので、現職の齋藤正健先生に再任をお願いするものです。先生には平成１６年度より継続して勤務していただいています。これまでの経験を生かして適応指導教室の運営に努力しておられます。　【原案のとおり決定】

議案第３号　平成２９年度スクールサポーターの委嘱について
平成２９年度のスクールサポーターを現職の鈴木光先生に継続して委嘱するものです。先生には学校が抱える様々な問題の解決に当たっていただいており、児童・生徒・教職員・保護者の相談に応じ、サポートをしていただいています。また、学力調査の分析など学力向上にも尽力されています。　　　　　　　　　　　　　　【原案のとおり決定】

議案第４号　国富町教育研究センター研究指導員の任命について
国富町教育研究センターの円滑な事業の運営を図るため、国富町教育研究センター設置条例施行規則に基づき、スクールサポーターの鈴木先生に兼務で研究指導員を任命するものです。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【原案のとおり決定】


議案第５号　平成２９年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について
平成２９年度の学校薬剤師につきまして、県薬剤師会に推薦していただき委嘱するものです。平成２９年度から、森永小学校は榎園勝氏から井ノ上徹氏へ交代されます。
【原案のとおり決定】

議案第６号　「嵐田十五夜俵踊り」の町指定について
国富町文化財保護条例の規定に基づきまして、嵐田十五夜俵踊りを町指定無形民俗文化財に指定するものです。昨年の１２月６日に文化財専門委員会に諮問し、２月２日の文化財専門委員会での答申を受けて指定するものであります。現在１５名の会員が活動されています。町の指定団体としては、「六日町正統俵踊り」「十日町樽踊り」、「田尻棒踊り」、「六日町ヨイマカ」、「六日町伝統歌舞伎人形」に続いて６つ目になります。
【原案のとおり決定】

◆その他
◇行事予定について
各課行事予定表に基づき説明
◇平成２９年度教育委員会当初予算について
資料に基づき、各課の重点施策及び予算内示額を説明
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